

正誤表

『成人・小児進行固形がんにおける臓器横断的ゲノム診療のガイドライン』第3版 2022年2月第1刷(2022年2月20日発行)に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年9月26日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
50	CQ3-1 「2.」 推奨度	<u>Strong Recommendation</u>	Strongly recommended
50	CQ3-1 「3.」 推奨度	<u>Recommendation</u>	Recommended
51	CQ3-2 「1.」 推奨度	<u>Recommendation</u>	Recommended
51	CQ3-3 推奨度	<u>Strong Recommendation</u>	Strongly recommended
52	CQ4-1 推奨度	<u>Strong Recommendation</u>	Strongly recommended
54	CQ4-3 推奨度	<u>No Recommendation</u>	Not recommended
54	CQ5-1 推奨度	<u>Strong Recommendation</u>	Strongly recommended
55	CQ5-2 推奨度	<u>Recommendation</u>	Recommended

以上